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               OZNAMY NA 30. NEDEĽU CEZ ROK   27. 10. 2024

Liturgia týždňa:                                                                                       
 V pondelok je sviatok sv. apoštolov Šimona a Júdu
 V utorok je spomienka Bl. Michala Ruu, kňaza, nástupcu Dona Bosca
 v piatok je slávnosť Všetkých svätých
 v sobotu je spomienka na všetkých verných zosnulých 
 Budúca nedeľa je 31. nedeľa v cezročnom období

Oznamy:

 V sobotu 26.10.   bola v našej farnosti slávnosť sv. birmovania. Chceme sa 
úprimne poďakovať všetkým, ktorí sa podieľali na príprave, realizácii a priebehu 
slávnosti. Osobitne ďakujeme kostolníkom, p. Jurajovi Hortovi ktorý slávnosti 
doprevádzal hudbou, pani Mišovcovej ktorá pripravovala výzdobu, chlapcom 
miništrantom, animátorom skupín a všetkým čo akýmkoľvek spôsobom prispeli k 
týmto slávnostiam.

 V piatok 1. novembra na slávnosť Všetkých svätých sv. omše budú ako v nedeľu. 
Pobožnosť za duše v očistci na cintoríne v Novej Dubnici a aj v Kolačíne bude 
o 15:00 h.

 V sobotu 2. novembra, na Spomienku zosnulých, budú sväté omše v Novej 
Dubnici o 7:30; 09:00;a 18:00. V Kolačíne o 8:00. 

  Srdečne pozývame rodiny so svojimi deťmi na KARNEVAL SVÄTÝCH 
A BIBLICKÝCH POSTÁV, ktorý sa uskutoční v nedeľu 10.11.2024 v našom 
Mládežníckom stredisku. Program plný tanca zábavy a odmien začne o 16,00 
hodine. Prosíme mami a babička, ktoré by chceli pomôcť upiecť koláčiky alebo 
pagáčiky. Tak môžu potešiť budúcich svätcov.

 Počas týždňa bude oratórium otvorené len v stredu večer, v piatok bude 
zatvorené.

 Tí ktorí si objednali knihu o saleziánoch Sen ktorý trvá, si ju môžete vyzdvihnúť v 
sakristii.

 Dnes mladých pozývame na ruženec pri čokoláde o 19:00 v oratóriu.
 Pozývame všetkých, ktorí sa chcú naučiť vyšívať a niečo pekné vytvoriť na 

Workshop modernej výšivky. Potrebné informácie nájdete na plagáte na nástenke.
 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 6, v Kolačíne skupina č. 3. Ďakujeme vám 

všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo kostola 
a saleziánskeho domu.
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Veriaci, ktorý v deň spomienky na všetkých zosnulých t.j. v sobotu 
2.11.2024 nábožne navštívi kostol, alebo kaplnku, pomodlí sa 
Modlitbu Pána a Verím v Boha, môže získať úplné odpustky, ktoré sa 
môžu privlastniť iba dušiam v očistci. Tieto odpustky možno získať od 
poludnia predchádzajúceho dňa až do polnoci určeného dňa.
Veriaci, ktorý nábožne navštívi cintorín a aspoň mysľou sa pomodlí za 
zosnulých, môže získať odpustky, ktoré sa môžu privlastniť iba dušiam 
v očistci, raz denne od 1. novembra do 8. novembra. 
Okrem tohto odpustkového úkonu sa žiada splniť tri podmienky: svätá 
spoveď (krátko predtým, alebo potom), sväté prijímanie (najlepšie v ten 
istý deň) a modlitba na úmysel Svätého Otca (stačí Otče náš, Zdravas 
a Sláva). Ako vo všeobecnosti treba vylúčiť akúkoľvek pripútanosť 
k hriechu aj k všednému.


